

大家好，关于脂肪自体脂肪填充眼窝凹陷很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于脂肪自体脂肪填充眼窝凹陷能恢复吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [抽脂多了眼窝凹陷怎么办？](#)
2. [眼窝凹陷用自体脂肪填充能保持多久](#)
3. [自体脂肪填充眼窝的效果好不好？](#)
4. [自体脂肪填充眼窝凹陷有效果吗](#)
5. [眼窝凹陷割双眼皮不填充行不行](#)

抽脂多了眼窝凹陷怎么办？

抽脂多了眼窝凹陷，一般是曾经做过上睑手术或外伤时，去掉的眼眶脂肪过多造成。这种情况怎么办呢？

1、局部脂肪释放和转位

适用于轻中度的上睑凹陷，且要求上睑还存有一定的脂肪量。

通过手术的方法将眶隔脂肪膜松解，并将龟缩于眶内的脂肪团牵引出来固定于凹陷区域，从而改善眼窝凹陷。

若眼周脂肪不足，可以选择与眼周脂肪相近的颊部脂肪、脐周脂肪等。若是同时存在眼袋，也可将眼袋脂肪转移到眼窝，填补眼窝凹陷。

2、玻尿酸或者自体脂肪填充

若可利用的眶隔脂肪或深层的眶隔脂肪释放不出来，或释放出来还不够用者，则可以考虑玻尿酸或者自体脂肪填充，使得凹陷的眼窝重新丰满起来。

玻尿酸相对自体脂肪来说，恢复期短，需要重复注射;而填充的脂肪细胞一旦成活，效果长久。具体怎么选?这要看您更在乎什么。

无论您是注射玻尿酸还是填充自体脂肪，这都是非常考验医生的判断能力和注射手法的，比如说：容易导致上睑臃肿(俗称肿泡眼)，也容易压迫上睑提肌，造成暂时性的上睑下垂。更适合去正规的医院接受注射。

3、提肌手术

上睑老化过程中，上睑提肌腱膜松弛下垂，眶隔脂肪随上睑提肌腱膜后移，出现后外侧移位，骑跨于眼眶边缘，外观眼窝凹陷。合并上睑下垂的眼窝凹陷，需同时配合上睑下垂矫正(提肌手术)

欲了解更多眼窝凹陷的相关问题，可关注头条号整形医生祝东升。

眼窝凹陷用自体脂肪填充能保持多久

自体脂肪填充眼窝的效果是非常不错的，正常情况下应该维持半年以上的时间。但是每个人情况不一样，所以维持的时间也是有长有短的

自体脂肪填充眼窝的效果好不好？

有的一些女性求美者因为先天的因素造成自己的眼窝出现了凹陷的问题，并且对自己的容貌造成了影响，于是为了改善爱美者选择了自体脂肪填充眼窝手术，而且自体脂肪填充眼窝手术后的效果是很不错的，但是因为每个人的情况不同，所以手术后呈现出的效果也是不同的。

自体脂肪填充眼窝手术是指将人体脂肪较丰厚的部位，如腹、臀、大腿或上臂等处的脂肪，用湿性真空吸脂方法吸出，用自身脂肪组织做填充材料，加入自体APSC多能细胞大大提高脂肪成活率，再经过特殊处理成纯净脂肪颗粒后，注射植入眼窝凹陷处。

用自体脂肪填充凹陷眼窝是没有什么危险的，自体脂肪填充眼窝微创无痕，安全无副作用，自体脂肪在生物学特性上具有独特的优势，无免疫，无过敏。脂肪颗粒移植取材比较容易，组织来源丰富，创伤小、恢复快、术后不适少、疼痛小，能够有效改善眼窝凹陷，年轻化效果显著，看起来明显更年轻。

做此项手术后的效果是很不错的，但是前提是爱美者选择到正规的三甲医院去做，这样手术的安全才可以保障。而且手术前还要检查自己的身体，如果有先天的疾病是不建议做此项手术的。另外，如果是月经期和哺乳期的女性是不建议做此项手术的。

自体脂肪填充眼窝凹陷有效果吗

自体脂肪填充眼窝凹陷的效果还是非常不错的，但是需要找一家正规的美容整形医院进行，才能够达到良好的效果，通常在日常生活中还需要注意后期的保养，在短

时间内是不能够进行局部按摩，也不能经常熬夜的，同时还需要保持充足的睡眠和良好饮食习惯。

眼窝凹陷割双眼皮不填充行不行

行

视情况而定，有可能需要填充脂肪。

原因是，凹陷眼睛割双眼皮需要根据个人的眼部情况进行个性化设计，对于眼部内凹严重的人士来说，只进行传统双眼皮手术可能效果不理想，需要进行修补或填充，这时候脂肪就是一个比较好的修补材料。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。